



熱門綜藝《這！就是街舞第五季》總決賽定檔澳門

亞博科技旗下澳門通 MPay 成為澳門票務支持平台

（澳門，2022年10月13日）- 優酷街舞競技真人秀節目《這！就是街舞》第五季總決賽將於10月29日在中國澳門威尼斯人酒店金光綜藝館舉行，屆時將由王一博、韓庚、李承鉉、劉雨昕擔任隊長，共同見證新一季《街舞》冠軍的誕生。10月14日15時，全國總票代大麥網將開啟總決賽售票，作為澳門地區票務支持平台，亞博科技旗下澳門通的MPay澳門錢包亦將於同日線上開售《這！就是街舞》第五季總決賽門票，讓更多觀眾親身見證這場青春之戰。



《這！就是街舞》是2018年優酷推出的街舞競技真人秀，自誕生起，就承載著突破國綜天花板、探尋IP產業化的期待。五年來，節目通過製作升級、IP全場景觸達、打造國際影響力等，成為世界青年潮流文化的一道強音。

本季《街舞》將鏡頭對準中國街舞新生代，定位“青年舞者訓練營”，限定 18 到 30 歲之間的選手參賽。8 月 13 日新一季節目首播當晚，便收穫了 47 個微博熱搜。根據燈塔專業版的數據，節目上線 1 小時，即時全網綜藝正片播放市佔率高達 45%，獨佔近半。播出兩個多月以來，在國內網路綜藝整體熱度持續高企。值得一提的是，優酷國際版 APP 及相關平台同步上線了中文、英語、泰語、印尼語、越南語、西班牙語等多種字幕，節目相關話題持續登上泰國、越南等多國推特趨勢榜。

本次總決賽 10 月 29 日選在活力之城澳門錄製，獲得了包括澳門通在內的澳門品牌大力支持。作為澳門本地企業，澳門通自 2006 年獲澳門特區政府頒發金融牌照以來，一直致力於推動澳門本地電子支付的便利性與普惠性發展。作為澳門領先的支付服務供應商，澳門通擁有澳門廣泛普及的非接觸式智能支付卡“澳門通卡”以及引領澳門當地電子支付市場的革新產品——澳門第一個移動支付平台“MPay 澳門錢包”，其服務包括線上線下支付、轉帳、電訊及水電煤繳費、線上票務系統、停車場自助繳費及巴士乘車碼等，豐富便捷的多樣功能引領用戶體驗智慧城市的新生活模式。

除了給消費者帶來便捷的電子支付服務外，MPay 更為用戶提供積分兌換的商戶優惠平台。作為《街舞》總決賽澳門票務支持平台，此次 MPay 將在 10 月 14 日起，在其平台上提供相當數量的可通過積分兌換購買的《街舞》總決賽門票。這是澳門通聯動優酷、大麥，充份發揮線上線下場景勢能的一次重要嘗試。

亞博科技作為阿里巴巴集團的成員公司，基於澳門通擁有多年澳門當地特色的飲食消費娛樂平台運營、洞察與市場行銷的經驗，將《街舞》綜藝內容聯繫到澳門及其他區內受眾，讓用戶可以從線上到線下有更直接的體驗，滿足粵港澳大灣區不斷升級的消費需求，為用戶提供穩定、安全和快捷的電子支付體驗。未來，

澳門通冀望探索多元化娛樂與票務服務相結合的運作模式，開啟全新的商業價值趨勢，從多場景多維度為消費者提供更佳的服務體驗。

-完-

關於亞博科技控股有限公司

亞博科技於百慕達註冊成立，其股份在GEM上市（股份代號：8279）。亞博科技為一家服務於中國內地和澳門的綜合技術及服務公司，專注於電子支付服務、彩票、手機遊戲及娛樂以及營銷技術服務；及非彩票硬件供應市場。作為阿里巴巴集團成員公司，亞博科技為阿里巴巴集團及螞蟻集團的獨家彩票平台。

亞博科技的業務大致分為四大類：

- (i) 彩票：
 - (a) 彩票硬件銷售；
 - (b) 透過實體渠道代銷彩票及配套服務；
- (ii) 電子支付：
 - (a) 提供實體支付卡服務及配套服務；
 - (b) 提供電子錢包服務；
 - (c) 為其他支付平台提供收單服務；
- (iii) 遊戲及娛樂以及營銷技術服務；及
- (iv) 非彩票硬件供應（包括銷售及租賃）。

亞博科技現為亞太彩票協會 (APLA) 的附屬會員。

詳情請瀏覽www.agtech.com